

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 廊坊版 | 第448期 | 2024年7月21日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

忆当年大法传到我家乡

【明慧网】我是一九九五年得法的。我得法前患多种疾病，长期发低烧、失眠、支气管哮喘、风湿，总也治不好，浑身没劲，三个孩子上学需要花钱，我每天强打着精神去干活。

一天，我表妹来叫我去晚上去她家看法轮功师父讲法录像，她说：“这个功是性命双修的功法，祛病健身忒好。”当时我正在练一种别的功，但不见效果。我就说：“医院都治不好，练别的功也不行，这个功就能行啊？”表妹说：

“你先去听听呗，人家都说忒好。”尽管我半信半疑，碍于情面，我晚上还是去了表妹家，还叫上了我村一个得尿痿的人，她抱着“死马当活马医”的心态跟我去。

到表妹家一看，她家来了三个北京的亲戚，都是炼法轮功的，来这里弘传。刚一放录像，我就觉的胸口象是被人使劲按了一下子，然后浑身发冷，难受的站不住，我说：“不行，我得回家，俺忒难受。”那三个人看着我就笑了，其中一人说：“没事儿，是师父在帮你清理身体呢，你缘份挺大。”听他们这样说，我就坚持着看完了那一晚播放的录像。

当晚我睡觉就特别香，未失眠。于是我就天天去看录像，这样看了九天讲法录像。在看录像的过程中，我有时不知不觉就睡着了，但是师父讲的内容全都听的清清楚楚，一个字没落下。我还觉的奇怪呢，怎么睡着觉什么都能听见了



啊？有时看着看着录像，我浑身冷的直打哆嗦。但神奇的是，从那以后我就不发低烧了，支气管哮喘也好了。炼功一个来月，我浑身的病就都好了，真是无病一身轻，而且浑身有使不完的劲。跟我一起去看录像的尿痿病人，看完录像后，一出表妹家门口就开始吐，一路上吐了好几回。学法炼功不长时间，她的尿痿症也好了。

这事震惊了我们村，陆陆续续来了很多人来学法轮功。逐渐的，外村的人也来学法轮功，人们一传十，十传百，人传人，心传心，传遍乡、镇、县、市，逐渐的法轮功

在我们这里家喻户晓，一个个炼功点儿、学法点儿相继成立，在市里，每天清晨，公园、广场都能见到法轮功学员炼功的身影。我们乡镇是我们县市炼法轮功最早最多的乡镇，有时三、四百人在集市上炼功，有时在街上炼功，冬天人们到村外的闲地上炼功，几亩大的场地都站满了人。那时候人们炼功的劲头很足，不管刮风、下雨、下雪，风雨无阻，记得有时积雪到小腿深，人们照样去炼功。

那时候大人、孩子、一家子一家子的炼。我丈夫一开始没有炼，因为我有病，他让我先炼，后来他脖子上长了一个鹌鹑蛋大的疙瘩，人家说是疮，他看我炼功炼好了，就说：“俺也炼功。”他学法炼功不长时间，那个疮不知不觉的就没了。直到现在我俩一直配合做着救人的事情。

大法弘传，福泽众生。人们通过修炼法轮功，得到了健康的身体，获得了新生。愿有缘人赶快了解大法，这可是千载难逢的好机缘！

文/大陆大法弟子◇

你知道吗



在中共迫害法轮功前，法轮功祛病健身之神奇功效在中国几乎家喻户晓。1998年，中国国家体育总局抽样调查法轮功学员12553人，疾病痊愈和基本康复率为77.5%，加上好转率20.4%，祛病健身总有效率高达97.9%。

法轮功（又称法轮大法），至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

河北廊坊三河市庞秀凤频遭骚扰恐吓 丈夫悲愤离世

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省廊坊三河市黄土庄镇小港村法轮功学员庞秀凤，因坚持修炼法轮大法，频繁遭到当地派出所警察骚扰、威胁和恐吓。庞秀凤的婆婆因遭迫害，已经瘫痪在床多年。庞秀凤的丈夫在高压迫害中，长期焦虑、压抑，于不久前悲愤离世。

婆婆王淑敏被迫害瘫痪在床

庞秀凤的婆婆王淑敏现年 77 岁，一九九九年之前开始修炼法轮功，身心受益。庞秀凤看到婆婆的变化，也走上了修心向善、返本归真之路。

中共一九九九年七月开始公开迫害法轮功，王淑敏去北京为法轮功说公道话，被黄土庄镇派出所警察法关押，回家后又遭本村村干部骚扰。派出所找人长期监控她，她到地里干活也有人跟踪、看着。

一次，王淑敏一人在家，黄土庄镇派出所马长青等五、六个警察闯到王淑敏家门口，当着邻居的面，翻墙跳院、私闯民宅，对王淑敏进行威胁、恐吓，抓住王淑敏的手强行按手印。由于常年遭持续骚扰、逼迫和惊吓，特别是这次警察翻墙跳院、突然闯进屋行恶，造成王淑敏老人一病不起，瘫痪在床至今。

庞秀凤遭中共人员持续骚扰、恐吓

二零二零年春，庞秀凤到掘山头村发放法轮功真相救人时，被不明真相的人恶意举报，黄土庄镇派出所警察把她绑架到派出所。警察威胁、恐吓，并叫来亲朋好友向她施压，逼迫她签不修炼保证，还勒索五百元出警费。在这之后，电话骚扰、到家中骚扰、威胁恐吓，各种迫害铺天盖地而至。

二零二零年九月三十日晚七点钟，小港村干部带领黄土庄镇政府人员及两个警察，到庞秀凤家中骚扰，整个过程政府人员和一个警察不停的用手机录像，侵犯公民肖

像权及个人隐私，还威胁庞秀凤在一张纸上签字等等。这次到家中骚扰迫害的胖警察，是黄土庄镇双村的可能叫王杰。

仅二零二零年庞秀凤就遭到多次骚扰，包括对其家人的骚扰，警察还给她女儿打骚扰电话、骗取五百元现金。有一回，三四天之内去家里三次，每次都有两三个警察，去的次数最多的是一个黑脸警察，还偷偷地非法拍照。

二零二一年春，黄土庄镇派出所警察给庞秀凤的丈夫打电话施加压力。一至四月份，她家被派出所警察上门骚扰四次，善良的庞秀凤怀着善心去黄土庄镇派出所给警察讲真相。

二零二一年八月五日，黄土庄镇派出所警察（警号 F00115），到庞秀凤家中骚扰，非法给家中汽车拍照，干扰公民正常生活。警察跟家人说就是要跟庞秀凤见见面，家人让警察把姓名、手机号写下来，警察不写，还给家人非法照相。

二零二一年九月三十日晚上八点左右，黄土庄镇派出所警察开车来了五六个人，一名镇政府人员其余都是警察，强行闯入庞秀凤家，威胁家人要配合他们所谓的工作，架着照相机在家中非法给庞秀凤拍照，庞秀凤拒绝配合。最后警察强行照了一张，还说：要是不合格，下次还得再来。

二零二二年初，黄土庄镇派出所警察又多次到庞秀凤家中骚扰，每次都有四、五个人，本来刚平静几天，又搞得她和丈夫都上不了班。九月份，黄土庄镇派出所指导员马长青，多次在她丈夫驾车的情况下，不断的打骚扰电话。一天，马长青带一个警察又来家里，说要庞秀凤本人去派出所一趟，否则强制执行，拘留，还说要判刑。

二零二三年，庞秀凤家被黄土庄镇派出所警察上门骚扰四次，庞秀凤不但没有抱怨和仇恨，而是怀着

善心去黄土庄镇派出所给警察讲真相，善意的劝他们不要参与迫害，这样对他们不好。

丈夫在迫害高压中离世

在二零二一年，黄土庄派出所警察就多次给庞秀凤的丈夫、女儿打骚扰电话，给他们正常生活带来很大压力。

庞秀凤的丈夫李连合是大货车司机，工作强度大，禁不住无休止的电话及上门骚扰的打击，又不敢惹警察，就干扰、阻止妻子修炼，导致家庭矛盾不断，家无宁日。

李连合实在忍受不了这没完没了的骚扰迫害，身心受到巨大伤害，三年多来一直得不到安宁，长期焦虑、压抑、精神恍惚。二零二三年初，李连合在三河市中医院查出患胰腺恶性肿瘤、晚期，已经扩散到肺、骨、淋巴。二零二四年五月二十六日，李连合在挤压中悲愤离世，才五十岁出头。原本一个健康、和睦、宁静的家，就这样被毁了。

在这种情况下，庞秀凤丈夫离世没过几天，黄土庄派出所警察又到庞秀凤家中进行骚扰迫害。

河北三河燕郊法轮功学员白艳侠和颜菊英近期被警察骚扰

7月9日下午4点半左右，河北三河市燕郊镇派出所警察陈某、李某骚扰法轮功学员白艳侠。

更早些，7月6日下午3、4点左右，也有警察上门骚扰燕郊法轮功学员颜菊英。



迫害法轮功 法网难逃

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇